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   المادة رياضيات    تجريبي يحاكي الهيكل اختبار 

   الثالث الدراسي الفصل  الصف  اسم الطالب 

 2025- 2024 متقدم 12 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- 

 جابة الصحيحة في كل مما يلي :  : اختر الإ   ولا الجزء الالكتروني أ

𝑦مساحة المنطقة المحصورة بين المنحنيين    (1 = 𝑥2 − 𝑦و   1 = 7 − 𝑥2  تساوي 
16

3
 

 

D) 64

3
 C) 22

3
 B) 22𝜋

3
  A) 

 من الشكل المجاور المساحة التي يمثلها   (2
∫التكامل  (√𝑦 −  

𝑦

2
) 𝑑𝑦

4

0
 هي    

  
𝐴2 
 

D) 𝐴1 + 𝐴3 C) 𝐴1 + 𝐴2 B) 𝐴3 + 𝐴2 A) 

   حجم المجسم الذي له مقاطع عرضية مساحة المقطع يعطى بالدالة   (3
𝑓(𝑥) = 10𝑒0.01𝑥        , 0 ≤ 𝑥 ≤  يساوي   10

1000(𝑒0.1 − 1) B) 2000 𝜋 (𝑒0.01 − 1) A) 
2000 𝜋 (𝑒0.01 + 1) D) 1000(𝑒0.1 + 1) C) 

        
𝑦التكامل الذي يعطي طول المنحني     (4 = ∫ 𝑒−𝑢 sin 𝑢 𝑑𝑢    

𝑥

0
      في الفترة   

0 ≤ 𝑥, ≤ 𝜋   : يساوي 

𝑠 = ∫ √1 + 𝑒−𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑑𝑥
𝜋

0

 B) 𝑠 = ∫ √1 + 𝑒−2𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑑𝑥
𝜋

0

 A) 

𝑠 = 2𝜋 ∫ √1 + 𝑒−2𝑥𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑑𝑥
𝜋

0

 D) 𝑠 = ∫ √1 + 𝑒𝑥2
𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑑𝑥

𝜋

0

 C) 
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𝑦مساحة السطح الناتج من دوران المنحني  التكامل الذي يعطي    (5 = ln 𝑥  في الفترة

1 ≤ 𝑥 ≤  يساوي :  𝑥حول المحور  2

𝐴 = 2𝜋 ∫ √
1 + 𝑥2

𝑥2
𝑑𝑥

2

1

 
B) 

𝐴 = 𝜋𝑙𝑛𝑥 ∫ √
1 + 𝑥2

𝑥2
𝑑𝑥

2

1

 
A) 

𝐴 = 2𝜋𝑙𝑛𝑥 ∫ √
1 + 𝑥2

𝑥2
𝑑𝑥

2

1

 
D) 

𝐴 = ∫ √
1 + 𝑥2

𝑥2
𝑑𝑥

2

1

 
C) 

 

2.4𝑚بسرعة إبتدائية   4.5𝑚يسقط غطاس  من ارتفاع   (6 ∕ 𝑠    فإن السرعة المتجهة
 للغواص لحظة الاصطدام تساوي  

−18.6𝑚 ∕ 𝑠 B) −9.7𝑚 ∕ 𝑠 A) 
18.6𝑚 ∕ 𝑠 D) 9.7𝑚 ∕ 𝑠 C) 

∫تكامل     (7
3

16+𝑥2  𝑑𝑥   يساوي 
3

4
𝑡𝑎𝑛−1

𝑥

4
+ 𝑐 B)  4

3
𝑡𝑎𝑛−1

𝑥

3
+ 𝑐 A) 

9

4
𝑡𝑎𝑛−1

𝑥

4
+ 𝑐 D) 3

4
𝑠𝑒𝑐−1

𝑥

4
+ 𝑐 C) 

 

   

∫تكامل    (8
4

 𝑥
1

3⁄  (1+ 𝑥
2

3⁄  )
 𝑑𝑥   يساوي 

ln |1 + 𝑥
5

3⁄ | + 𝑐 B) 4 ln |1 + 𝑥
8

3⁄ | + 𝑐 A) 
 1

4
 ln |1 + 𝑥

2
3⁄ | + 𝑐 D)   6 ln |1 + 𝑥

2
3⁄ | + 𝑐 C) 
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∫  =تكامل    (9
1

√−5+6𝑥−𝑥2
 𝑑𝑥    

𝑡𝑎𝑛−1 (
𝑥 − 3

2
) + 𝑐 B) 𝑠𝑖𝑛−1 (

𝑥 − 2

3
) + 𝑐 A) 

𝑠𝑖𝑛−1 (
𝑥 − 3

2
) + 𝑐 D)  3

2
𝑠𝑖𝑛−1 (

𝑥 − 3

2
) + 𝑐 C) 

        
∫  =تكامل   (10 𝑥 𝑙𝑛 𝑥  𝑑𝑥    

𝑥2(2 ln 𝑥 − 1)

4
+ 𝑐 B)  𝑥2(2 ln 𝑥2 − 1)

4
+ 𝑐 A) 

𝑥2

4
ln 𝑥 − ln 𝑥 + 𝑐 D) 𝑥2(2 ln 𝑥 + 1)

4
+ 𝑐 C) 

 

11) ∫ 𝑡𝑎𝑛2 𝑥 𝑠𝑒𝑐4 𝑥 𝑑𝑥 = 
1

3
𝑡𝑎𝑛3 𝑥 +

1

5
 𝑡𝑎𝑛5 𝑥 + 𝑐 B)  1

3
𝑡𝑎𝑛5 𝑥 +

1

5
 𝑡𝑎𝑛3 𝑥 + 𝑐 A) 

1

5
𝑠𝑒𝑐5 𝑥 +

1

3
 𝑡𝑎𝑛3 𝑥 + 𝑐 D) 𝑡𝑎𝑛3 𝑥 + 𝑐 C) 

        
12)   ∫  

1

√4+𝑥2
 𝑑𝑥 =        

1

4
𝑠𝑖𝑛−1(𝑥 + 4) + 𝑐 B) 𝑠𝑖𝑛−1(𝑥 − 4) + 𝑐 A) 

ln |
𝑥 − √4 + 𝑥2

2
| + 𝑐 

 
 

D) 
ln |

𝑥 + √4 + 𝑥2

2
| + 𝑐 

C) 
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⧵𝑦التفاضلية  المعادلةحل  (13

𝑦
=                 ضمن الشروط   2−

𝑦(1) =  هو       2
𝑦 = −2𝑒−2𝑥+2 B) 𝑦 = 2𝑒−2𝑥 A) 
𝑦 = −2𝑒2𝑥 + 2 D) 𝑦 = 2𝑒2𝑥 + 2 C) 

 أي من المعادلات التفاضلية التالية غير قابلة للفصل   (14
𝑦∕ = 2𝑥(𝑦 − 𝑥) B) 𝑦∕ = √𝑦𝑥 + 𝑦 A) 

𝑦∕ = 𝑥2𝑦 − 𝑦 sin 𝑥 D) 𝑦∕ = 2𝑥(cos 𝑦 − 3) C) 
        

⧵𝑦الحل العام للمعادلة التفاضلية  (15 = 𝑥 𝑒𝑥−𝑦   بالصيغة الصريحة
 هو  

𝑦 = ln|𝑒2𝑥 − 𝑒𝑥 + 𝑐| B) 𝑦 = ln|𝑥𝑒𝑥 − 𝑒𝑥 + 𝑐| A) 
𝑦 =

1

2
𝑥2𝑒𝑥 + 𝑐 D) 𝑦 = 𝑥𝑒𝑥 − 𝑒𝑥 + 𝑐 C) 
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: سئلة التالية جب عن الأأ:    الكتابيالجزء ثانيا   

 محددة   Rفي الشكل المجاور المنطقة  :  ولالسؤال الأ

𝑦بواسطة   = 𝑥2   و   𝑦 = 4  

A.  المنطقة الناتجة من دوران   حجماحسب 

𝑥 المستقيم  حول  Rالمنطقة  = −4 

𝑥          الحل : = ∓√𝑦 

𝑣 = 𝜋 ∫ ((√𝑦 − −4)2 − (−√𝑦 − −4)2)𝑑𝑦
4

0
  

𝑣 = 𝜋 ∫ (𝑦 + 8 √𝑦 + 16 − 𝑦 + 8 √𝑦 − 16)𝑑𝑦 = 𝜋 ∫ (16 √𝑦)𝑑𝑦 = 
4

0

4

0

 

𝜋 ∫ (16 𝑦
1

2⁄ ) 𝑑𝑦 =  
32

3
 𝜋𝑦

3
2⁄ |

0

4

=
256

3
 𝜋 

4

0

 

 

B.  المنطقة الناتجة من دوران   حجماحسب 

𝑦 المستقيم  حول  Rالمنطقة  = 4 

𝑣 = 𝜋 ∫ ((4 − 𝑥2)2)𝑑𝑥 = 𝜋 ∫ (16 − 8𝑥2 + 𝑥4)𝑑𝑥 =
2

−2

2

−2

 

=𝜋(16𝑥 −
8

3
 𝑥3 +

1

5
 𝑥5 )|−2

2 = 512

15
 𝜋 
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𝜋اطلق جسم بزاوية   : السؤال الثاني 

6
⧵ 𝑚 98بسرعة ابتدائية      𝑠   أوجد 

A.  يكون الارتفاع يساوي صفر   عندما: زمن التحليق 

𝑦∕(0) = 98 sin
𝜋

6
= 49       

𝑦∕∕(𝑡) = −9.8             , 𝑦∕(𝑡) = −9.8𝑡 + 49  
𝑦(𝑡) = −4.9𝑡2 + 49𝑡   ,

𝑦(𝑡) = 0     ,   − 4.9𝑡2 + 49𝑡 = 0        𝑡 = 0 , 𝑡 = 10  
𝑡زمن التحليق     = 10    

B.  المدى الأفقي للجسم 
 𝑥∕∕(𝑡) = 0         ,   𝑥∕(0) = 98 cos

𝜋

6
= 49√3  

𝑥∕(𝑡) = 49√3        ,   𝑥(𝑡) =  49√3 𝑡  
𝑥(10)                    المدى الافقي = 49√3 × 10 =  490√3  

⧵𝑦: أوجد الحل العام للمعادلة التفاضلية  الثالثالسؤال  = 4𝑥 sec 𝑦 
𝑦(0)حيث  بصورة صريحة = 0 

secنقسم على   𝑦      فيكونcos 𝑦 𝑦∕ = 4𝑥   نكامل الطرفين 
sin 𝑦 = 2𝑥2 + 𝑐  ,      𝑦(0) = 0 

sin(0) = 0 = 2(0)0 + 𝑐  ,       𝑐 = 0 
sin 𝑦 = 2𝑥2    ,   𝑦 = 𝑠𝑖𝑛−1(2𝑥2) 
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 التكاملات التالية :أوجد كلا من  :   الرابعالسؤال 

A. ∫ 𝑥 ln(𝑥2 + 4)𝑑𝑥 
نستخدم التعويض 

𝑥2نفرض  + 4 = 𝑡 

𝑑𝑥 =
𝑑𝑡

2𝑥
 

∫ 𝑥 ln(𝑥2 + 4)𝑑𝑥 = ∫ 𝑥 ln 𝑡 
𝑑𝑡

2𝑥
= 

1

2
∫ ln 𝑡 𝑑𝑡 

 
 ستخدم التكامل بالاجزاءن   

𝑢 = ln 𝑡   , 𝑑𝑢 =  
1

𝑡
𝑑𝑡  

𝑑𝑣 =  𝑑𝑡    , 𝑣 = 𝑡     
 

1

2
∫ ln 𝑡 𝑑 =

1

2
𝑡 ln 𝑡 −

1

2
∫ 𝑡 .

1

𝑡
𝑑𝑡 = 

1

2
𝑡 ln 𝑡 −

1

2
𝑡 + 𝑐 =  

1

2
(𝑥2 + 4) ln(𝑥2 + 4) −

1

2
(𝑥2 + 4) + 𝑐  

=
1

2
(𝑥2 + 4) ( ln(𝑥2 + 4) − 1) + 𝑐  

B. ∫ 𝑥 sin 2
𝜋

0
𝑥 𝑑𝑥 

 نستخدم التكامل بالاجزاء 
𝑢 = 𝑥  ,   𝑑𝑢 = 𝑑𝑥  
𝑑𝑣 = sin 2𝑥 𝑑𝑥   
 𝑣 =

−1

2
cos 2𝑥 

 

∫ 𝑥 sin 2
𝜋

0

𝑥 𝑑𝑥 =  
−1

2
 𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥|0

𝜋 + ∫
1

2
cos 2𝑥

𝜋

0

𝑑𝑥 = 
−1

2
 𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥|0

𝜋 +
1

4
 𝑠𝑖𝑛2𝑥|0

𝜋 =
−𝜋

2
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 0505835438للاستفسار :                                                                 ستاذ : محمد رائد مبارك   تجميع الأ

 أوجد كلا من التكاملات التالية :  :  الخامسالسؤال 

A. ∫
2𝑥2−5𝑥+2

𝑥3+𝑥
 𝑑𝑥  

2𝑥2 − 5𝑥 + 2

𝑥3 + 𝑥
=  

2𝑥2 − 5𝑥 + 2

𝑥(𝑥2 + 1)
=

𝐴

𝑥
+

𝐵𝑥 + 𝑐

𝑥2 + 1
 

2𝑥2 − 5𝑥 + 2 = 𝐴(𝑥2 + 1) + (𝐵𝑥 + 𝑐)𝑥 
𝑥 = 0 ,     2 = 𝐴         

𝑥 = 1 ,         𝐵 + 𝐶 =  −5 
𝑥 = −1 ,      𝐵 − 𝐶 =  5 

∫
2𝑥2 − 5𝑥 + 2

𝑥3 + 𝑥
 𝑑𝑥 =  ∫

2

𝑥
 𝑑𝑥 − ∫

5

𝑥2 + 1
 𝑑𝑥 =   

2 ln |𝑥| −5 𝑡𝑎𝑛−1 𝑥 + 𝑐  
B. ∫

5𝑥−2

𝑥2−4
 𝑑𝑥  

5𝑥 − 2

𝑥2 − 4
=  

𝐴

𝑥 − 2
+  

𝐵

𝑥 + 2
     , 5𝑥 − 2𝐴(𝑥 + 2) + 𝐵(𝑥 − 2) 

𝑥 = 2    ,   8 = 4 𝐴  ,    𝐴 = 2       
𝑥 = −2    , −12 = −4 𝐵  ,    𝐵 = 3 

∫
5𝑥 − 2

𝑥2 − 4
 𝑑𝑥 =  ∫

2

𝑥 − 2
 𝑑𝑥 + ∫

3

𝑥 + 2
𝑑𝑥 = 

2 ln|𝑥 − 2| + 3 ln|𝑥 + 2| + 𝑐 
 سئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيقنهيت الأ أ

 يكون  بحل المعادلتين حل مشترك 

B = 0       ,   C = -5  


